11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.03.2024 18:17:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.03.2024 18:31:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315544/answer/315545




AHTHOUOTHK Hellb3sd Ha3HauyaTh 0e3 IOHWMaHUS IpU4YNHE Bamiero OecrnokoiicTBo. Bam Hano coenaTth
MUKPOCKOIIUIO BHIIeJIEHUH, TPoiTH 06CIeqoBaHe Ha YPOTeHUTanbHYI0 nHpekuuio metogom IT1IP

(cmemaTh CKOOKOM U3 YPETPH), COATh OOLINI aHAIN3 MOYH, ¥ OLIEHUTh Pe3yIbTaThl C BPauoM
YPOJIOTOM.



